
k= 1
1
b




 1
k

= 1
1
8
 0,02

0,81
 0,3

0,57
0,03

0,93
 1

23

= 1
0,739

=1,35 [ W
m2∗k

]

b. 

0,47= 1
1
b




 1
 k

= 1
1
8

0,02
0,81

0,3
0,57

0,03
0,93

x
0,0568

1
23

0,47= 1

0,739 x
0,0568

⇒ 1
0,47

=0,739 x
0,0568

⇒2,1=739 x
0,0568

⇒1,3= x
0,0568

⇒1,3∗0,0568=x

x=0,073[m]=7,3[cm ]

Megnevezés
Levonandó felület Számítandó felület

   t Qt [W]

Fal 3,5*2,7 9,45 2,25 7,2 22 -13 35 1,35 340

Ablak 1,5*1,5 2,25 - 2,25 22 -13 35 3 236,25

Légcsere 3,5*2,7*4,5 22 -13 35 297,6 873,85

+13% 1004,43

   Méret   
/m*m/    Felület      m2

tb °C tk °C
   k    

(W/m2*K)
Qf    (filtráció) 

[W]
        Qö         
(nyereség/veszteség)

42,5m3



Legkedvezőtlenebb berendezéshez mennyi a veszteségre fordítható nyomás.   

P=h∗g∗70−90=4∗10∗977,81−965,34=4∗10∗12,47=498,8 [Pa ]

1 méterre a súrlódási ellenállás meghatározása  

s ´= a∗ p


l=0,5∗489,8
30

=8,3[Pa /m ]≈8[Pa/m ]                         

2
∗v2

Tömeg áram meghatározása

Q̇=m∗c∗ t⇒ ṁ= Q̇
c∗ t

= 49
4,2∗90−70

=0,5833[kg / s ]

3500 W

 3500 W3000 W

3000 W 12 kW

24 kW

 Tág vez

1

2

3 4

5

6
7

8

Szakasz Hossz l [m] `s [Pa/m] ´´s [Pa/m] S [Pa] Z [Pa] S+Z[Pa]

1 49 0,5833 2

8

65 mm 0,16 5 10 3,1 38,5491 48,5491 48,5491
2 25 0,2976 4 50 mm 0,17 8 32 3,5 49,1336 81,1336 129,6827
3 13 0,1548 8 6/4” 0,13 6 48 1,3 10,6719 58,6719 188,3546
4 3,5 0,0417 1 1” 0,08 5 5 11 34,1968 39,1968 227,5514
5 3,5 0,0417 1 1” 0,08 5 5 2 6,2176 11,2176 238,769
6 13 0,1548 8 6/4” 0,13 6 48 2 16,4184 64,4184 303,1874
7 25 0,2976 3 50 mm 0,17 5 15 1 14,0382 29,0382 332,2256
8 49 0,5833 3 65 mm 0,16 5 15 4,3 53,4714 68,4714 400,697

30

Hőmennyiség 
Q [KW]

Tömeg áram 
˙m [kg/s] Átmérő φ Sebesség v 

[m/s] Σξ ΣS+Ζ[Pa]

1. Szakasz
ζ

Kazán 2,5
Tolózár 0,3

T leválasztó 0,3
Σ 3,1

2. Szakasz
ζ

T-ellenáram 3
ív 0,5
Σ 3,5

3. Szakasz
ζ

T átmenet 0,3
2 Ív 1

Σ 1,3

4. Szakasz
ζ

T-elágazás 1,5
Kis ív 2

Szelep 6
1/2Radiátor 1,5

Σ 11

5. Szakasz
ζ

1/2Radiátor 1,5
Kerülő 0,5

Σ 2

6. Szakasz
ζ

T-elágazás 1
2 Ív 1

Σ 2

7. Szakasz
ζ

T átmenet 0,5
Ív 0,5
Σ 1

8. Szakasz
ζ

T-ellenáram 3
1 db Ív 0,5

1db tolózár 0,3
T átmenő 0,5

Σ 4,3

 Az alaki veszteség 
 kiszámítása


